Legyen P a keresett mértani helynek egyik pontja, O; a nagyobbik kor kdzéppontja, O a kisebbiké, R és r a korok
sugara s végre d a P pont tavolsaga a korok keriiletétsl. Ekkor

O01P+ 03P =(R—d)+ (r+d) =R+ r = const.

A keresett mértani hely tehat olyan ellipsis, melynek fokusai O; és Oq, nagy tengelye R + r.
Ha megengedjiik, hogy P a kisebbik koron beliil is lehet, akkor egy masodik mértani helyet kapunk, mely ugyancsak
ellipsis. Ennek a nagy tengelye R — r, fokusai ugyancsak O; és O,.

(Pichler Sandor, Budapest, VII. ker.)
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